

POLITICA DE IMPARCIALIDAD, INTEGRIDAD Y CONFLICTOS DE INTERESES

La Alta Dirección de **WORKLIFT PERÚ S.A.C**, se compromete a que sus procesos se realicen en el marco de la imparcialidad, integridad y del análisis de conflicto de intereses.

WORKLIFT PERÚ S.A.C y todo su personal asegura que están libres de presiones comerciales, financieras o de otra índole, así mismo no presentan conflictos de intereses que pueda afectar la imparcialidad e influir en los resultados del proceso de inspección.

WORKLIFT PERÚ S.A.C identifica de manera continua los riesgos a la imparcialidad, determina los controles necesarios para eliminar o minimizar el riesgo.

WORKLIFT PERÚ S.A.C no presta servicios de asesoría, consultoría ni otro tipo servicio que afecte la imparcialidad, la integridad y la independencia de sus servicios.

Todas las actividades realizadas por **WORKLIFT PERÚ S.A.C** actúan dando prioridad a los intereses de la organización frente al interés personal o terceros que pudieran influir en nuestras decisiones.

Oscar Arana Cano GERENTE GENERAL

SG-PL-02 V1 2024-11-08 Aprobó: OAC Página **1** de **1**